ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23.08.2019.
Ata da 25ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de 2019, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Silvio José Farias Silva; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador 
Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, Nidosvaldo de Lima, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Paulo Barbosa de Macedo e Clelio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, o Presidente Abrindo os trabalhos, no expediente foram lidas as atas das sessões anteriores, as quais foram postas em discussão e votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa, o oficio de n° 142/2019 SMS de autoria do Secretário Municipal de Saúde, onde em resposta ao oficio n° 46/GP/CMOAL, vem através deste, informar que o Plano de Cargos e Carreiras (PCC) da saúde está em análise; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos; Continuando o Presidente apresenta três Projetos de Leis de autoria do Executivo, o de n° 012, de 12 de agosto de 2019, que  autoriza a doação de bens de consumo duráveis, semiduráveis e não duráveis a população carente do município de Olho d’Água das Flores e dá outras providencias; O de n° 013, de 12 de agosto de 2019, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos direitos da mulher (CMDM) no município de Olho d’Água das Flores e dá outras previdências; E o de n° 014, de 19 de agosto de 2019 que dispõe sobre a responsabilidade tributária da empresa concessionária de serviço público de distribuição de energia elétrica do Estado de Alagoas  (CEAL) conforme arts. 121 II e 128 do CTN para arrecadação da Contribuição de Iluminação Pública (CIP) é da outras providencias; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha os projetos acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise, e por serem os mesmos de urgência especial, dispensando assim as exigências regimentais a sessão será suspensa por vinte (20) para que a comissão posa se reunir e analisar os referidos projetos; Retornando os trabalhos, o Vereador Clemens Santana Machado pede que devido à ausência do jurídico da Casa, o qual auxilia as comissões, que os projetos possam ser melhor analisados na próxima terça feira; O Presidente diz que os projetos serão apreciados na próxima sessão, onde necessita de uma análise mais detalhada; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Adeilson Duarte Dantas cumprimenta todos os presentes e diz que quer fazer umas cobranças que a ele foram reivindicadas, a exemplo do ônibus que transporta os alunos  da Uneal e do IFAL no período noturno para Santana do Ipanema, onde segundo uma aluno o ônibus deixa essas alunas nas mediações do restaurante do Valmir, e sendo muito perigoso para elas, que se fosse possível que o ônibus as deixassem nas mediações da praça central, que oficio seja enviado a Secretaria de Educação para que essas medidas fossem tomadas; Cobra também melhorias no calçamento do bairro Nova Brasilia, bem como do bairro do Futuro, nas mediações do bairro Caititu; Que oficio seja enviado ao Secretário de Infraestrutura para saber em que pé anda o calçamento do Maria Fernandes, Brisa da Serra, bairro do Futuro e demais ruas que a população cobra todos os dias; E indica verbalmente a Secretaria Municipal de Segurança do Nosso Município, que o Sistema de Vídeo Monitoramento seja ampliado para o Povoado Pedrão, onde se tem diversas reclamações de furtos naquelas estradas e a Zona Rural também merece que o Sistema de Vídeo Monitoramento cheguem aquela localidade, sistema esse que é importante para segurança do município de Olho d’Água das Flores; No mais agradece o espaço cedido, e desejar a todos um excelente final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega Adeilson com relação ao calçamento do bairro do futuro, pois é uma reivindicação antiga não só dele como do colega Preá, mais que aquela população fique ciente que estão cobrando e vão cobrar sempre; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença do pessoal da saúde que participará da tribuna livre e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Na tribuna  livre, houve a participação do Secretário de Saúde Sr. Ricardo Rosa, que apresenta um relatório da pasta que representa, e tirou as dúvidas a ele apresentadas; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 23 de agosto de 2019.

